











రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం ప్రభుత్వ లక్ష్యం
బి.వి.రమణారావు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు ఉప్పలపాటి హరిబాబు



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో -చంద్ర (శుభోదయం న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం...



ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ పట్టణం మరణిస్తే భార్య కుటుంబ వారసుల పేరిట భూపత్రాలను...

పాపుల రక్షణార్థమై యేసుక్రీస్తు మానవ రూపంలో ఈ లోకానికి వచ్చారు
ప్రపంచ సువార్తీకులు రెవ: గడ్డం వినయ్ కుమార్.



కనిగిరి రిపోర్టర్ జి.ప్రసాద్ రావు (శుభోదయం న్యూస్): పాపుల రక్షణార్థమై యేసుక్రీస్తు మానవ...



యోషియా ఆధ్వర్యక పహించారు. సి.ఆర్.పి.ఎఫ్.సి.బి నేలపాటి రామయ్య వాక్యోపదేశం చేస్తూ...

రైతు ముంగిట రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం అభినందనీయం
పాలవర్తి రమణయ్య (సాగునీటి సంఘం చైర్మన్)



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో - చంద్ర (శుభోదయం న్యూస్): ఏళ్ల తరబడి వివిధ కారణాలతో పరిష్కారం జరగక జటిలంగా మారిన రైతుల భూముల సమస్యలకు...

ముగిసిన పంచాయతీరాజ్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ శిక్షణ కార్యక్రమం!



టంగుటూరు మండల రిపోర్టర్ :- వెంకటేశ్వర్లు డి (శుభోదయం న్యూస్) :- టంగుటూరు ఎంపీడీవో...



ఏ ఎం ఎం ఆక వర్షం ద్వారా సకాలంలో వైద్యం అందిస్తూ ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవ అందుబాటులో ఉండవచ్చు...

మాలధారణ స్వాములకు అన్నదానం నిర్వహించిన మాజీ సింగల్ విండో చైర్మన్ బోయల్ల నారాయణరెడ్డి



పామూరు మండల రిపోర్టర్ బి.డి రమేష్ (శుభోదయం న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాజీ సింగల్ విండో...



స్వాములకు భవని స్వాములకు వెంకటేశ్వర్లు స్వాములకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో...

కబ్బా కోరల నుంచి దేవుని భూములు కాపాడాది కొండిశెట్టి రమణయ్య ఉమ్మడిశెట్టి శ్రీను



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో -చంద్ర (శుభోదయం న్యూస్): ఎన్టీఆర్ కుటుంబ ప్రభుత్వం, కనిగిరి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అదేశాలమేరకు పామూరు అవరణలో పామూరు మండల తహశీల్దార్ బి.వి.రమణారావు రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిజెపి నాయకులు కనిగిరి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కొండిశెట్టి వెంకటరమణయ్య, ఉమ్మడిశెట్టి శ్రీను పాల్గొని పామూరు గ్రామంలో శ్రీ మదన వేణుగోపాల స్వామి, శ్రీ వల్ల సమేత భుజంగేశ్వర్లు స్వామి, అభయజయ స్వామి దేవస్థాన ఆస్తులు సంబంధించిన భూములు ఆన్లైన్ చేయాలని నేషనల్ హైవే విస్తరణ, నడికుడి కాకాపల్లి రైల్వే విస్తరణ సంబంధించిన పరిష్కారం రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు స్పందించి భూములు కోల్పోయిన రైతులకు సప్లయ్ కేసులను వేయాలని మరెవరైనా పామూరు గ్రామంలో అన్యకాంతమై కబ్బా కోరల్లో చిక్కుకున్న బ్రహ్మగిరి మఠము, అనుమల శెట్టి వారి సక్రమ కట్టడాలను సుండి విమక్తి చేయాలని ఈ సదస్సులో మండల రెవెన్యూ అధికారి వారికి వివేచి వక్త్రం సమర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమ్మడిశెట్టి శ్రీను, డి.డి.పి, జనసేన బిజెపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవస్థాన భూములను అన్యకాంతం కాకుండా చూడండి ఈవో గిరి రాజు నరసింహ బాబు.



పామూరు మండల రిపోర్టర్ బి.డి రమేష్ (శుభోదయం న్యూస్): పామూరు పట్టణం లోని దేవస్థాన భూములను ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ వదిలిపెట్టిన వాటిని తిరిగి దేవస్థానానికి చేర్చాలని ఎమ్మార్వో బి రమణారావు...



కు వివరిస్తున్న దేవస్థాన ఈవో గిరిరాజు నరసింహ బాబు పామూరు పట్టణంలో దేవస్థానం సంబంధించిన పలు భూములు అక్రమించారని తిరిగి దేవస్థానానికి అప్పజెప్పాలని వారు ఎమ్మార్వో కి ఆగ్రహంతో కోరారు...

రెవెన్యూ సదస్సును ప్రతి మేలు వినియోగించుకోవాలి టి.డి.పి నాయకులు పిడుగు శ్రీనివాసులు



పామూరు మండల రిపోర్టర్ బి.డి రమేష్ (శుభోదయం న్యూస్): పామూరు: ఈలోకా 19.12.2024 తేదిన, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కనిగిరి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి గారి అదేశాలమేరకు పామూరు గ్రామపంచాయతీ అవరణలో... రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో...



మండల టి.డి.పి అధ్యక్షుడు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు జనసేన జిల్లా నాయకులు రై.మహమ్మద్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు కొండిశెట్టి రమణయ్య, పామూరు మండల తహశీల్దార్ బి.వి.రమణారావు, పామూరు పంచాయతీ కార్యదర్శి అరవింద రెడ్డి, పట్టణ టి.డి.పి ఫోర్టల్ కమిటీ మెంబర్లు, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, ఇద్ద కోటిరెడ్డి, కె.గోపాల్, పందిటి హరిష్, పట్టణ బాకీ కమిటీ ఇంచార్జీ, మరెవరైనా టి.డి.పి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, శ్రేణులు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కనిగిరి నూతన డి.ఎస్.పి.గా మహేశ్వరరావు నియామకం



కనిగిరి రిపోర్టర్ జి. ప్రసాద్ రావు (శుభోదయం న్యూస్): కనిగిరి డివిజన్ నూతన డి.ఎస్.పి.గా ఎం మహేశ్వరరావు నియమితులయ్యారు. శుక్రవారం కనిగిరి డి.ఎస్.పి. కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించి సేవ స్వీకరించారు. గతంలో ఈయన విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి లో విధులు నిర్వహించారు. బదిలీలో భాగంగా నేడు కనిగిరి నూతన డి.ఎస్.పి.గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.



